

Sociálna poisťovňa bude zasielať dôchodkovú prognózu z I. a II. piliera od roku 2026 aj e-mailom, od roku 2028 pribudnú údaje o III. pilieri a celoeurópskom osobnom dôchodkovom produkte

Sociálna poisťovňa bude od roku 2026 povinná pravidelne zasielať poistencom dôchodkovú prognózu obsahujúcu informácie o ich budúcich dôchodkových nárokoch. Periodicita zasielania bude závisieť od veku konkrétneho poistenca. Dôchodkovú prognózu Sociálna poisťovňa prvýkrát zašle do 31. mája 2026, pričom údaje v prognóze budú vychádzať zo stavu k 31. decembru 2025. Vyplyva to z novely zákona o sociálnom poistení, ktorú schválila Národná rada SR.

Zjednodušenie zasielania dôchodkovej prognózy

Podľa schválenej novely bude od 1. januára 2026 možné zasielať dôchodkovú prognózu aj prostredníctvom e-mailu. Ak poistenec Sociálnej poisťovni oznámi, že žiada sprístupniť dôchodkovú prognózu výlučne v Elektronickom účte poistenca, Sociálna poisťovňa mu ju zašle aj **na e-mailovú adresu**. Pôjde buď o e-mailovú adresu, ktorú na tento účel poistenec Sociálnej poisťovni oznámi, alebo na e-mailovú adresu, ktorú Sociálnej poisťovni poskytne dôchodková správcovská spoločnosť, ak táto už poistencovi na e-mailovú adresu zasiela prognózu dôchodku z II. piliera.

Ak Sociálna poisťovňa nebude evidovať e-mailovú adresu na účely zasielania dôchodkovej prognózy, dôchodkovú prognózu zašle poistencovi listinne, teda **poštou**, alebo elektronicky **do elektronickej schránky**, ak ju má poistenec aktivovanú.

Dôchodkovú prognózu Sociálna poisťovňa poistencovi pritom vždy **sprístupní aj v prostredí Elektronického účtu poistenca**.

Rozšírenie o ďalšie informácie od roku 2028

Dôchodková prognóza bude spočiatku obsahovať informácie o predpokladaných dôchodkových nárokoch z dôchodkového poistenia a starobného dôchodkového sporenia (I. pilier a II. pilier).

Neskôr, **od roku 2028**, budú doplnené aj informácie týkajúce sa predpokladaných dôchodkových nárokov

- z doplnkového dôchodkového sporenia (III. pilier)
- a z celoeurópskeho osobného dôchodkového produktu, pokiaľ bude poistenec zúčastnený na niektorej z týchto foriem sporenia.

Poistenci tak budú v jednom komplexnom dokumente informovaní o predpokladanej budúcej úrovni ich dôchodkového zabezpečenia, čo im môže napomôcť s ich finančným plánovaním a voľbou vlastnej dôchodkovej stratégie v súvislosti s odchodom do dôchodku.